



Жилищный вопрос

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту убийства 60 летней женщины.

В один из осенних вечеров на крыльце собственного частного дома был обнаружен труп хозяйки — 60 летней Валентины Яковлевны с множественными ножевыми ранениями в области шеи, грудной клетки и живота.

Установить личность и местонахождение преступника удалось буквально на следующий день. Им оказался Раис С. — родной брат мужа хозяйки дома.

В ходе расследования выяснилось, что в течение последних двух лет, что Раис освободился из мест лишения свободы, он проживал у брата.

Между Раисом и Валентиной Яковлевной возникли неприязненные отношения. Суть их сводилась к тому, что бывший осужденный претендовал на часть жилья своего брата.

В итоге затянувшегося конфликта по поводу жилищного вопроса произошло преступление. Раис схватился за нож и нанес хозяйке дома многочисленные ранения, от которых она скончалась на месте происшествия.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР Раису предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Расследование уголовного дела окончено и с утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение этого особо тяжкого преступления Раису С. грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

07 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657623>